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Observaciones:

• Escoja para realizar sólo cuatro (4) ejercicios de los cinco (5) propuestos.
Por ningún motivo haga cinco (5) ejercicios. Todos los ejercicios tienen el
mismo valor.

• Note que el examen continua en el respaldo de la hoja. Ningún ejercicio
es obligatorio.

• El examen tiene una duración de 100 minutos. Durante el examen la for-
mulación de preguntas está totalmente proh́ıbida.

• La manipulación de calculadoras o celulares está totalmente proh́ıbida.

1. Escoja marcando con X la respuesta correcta en cada caso (no es necesario
justificar)

i) Si f(x) =

{
x2 + 2x, si x ≤ 1
3x, si x > 1

, entonces

a) f ′(1) = 4 b) f ′(0) = 3 c) f ′−(1) = 4 d) f ′+(1) = −4.

ii) Si f(x) = x(2x), entonces
a) f ′(1) no existe b) f ′(1) = 0 c)f ′(1) = 1 d) f ′(1) = 2.

iii) La recta tangente a la curva y = 2x2 + 2x+ 1 en el punto P (0, 1)
a) es y = −2x + 3 b) es paralela a y = 2x + 5 c)tiene pendiente −2
d) es y = 2x+ 3

iv) Si f(x) = xsenx, entonces
a) f ′(0) = 1 b) f ′(π/2) = 0 c) f ′′(0) = 2 d) f ′′(0) = 0.

v) Si f(x) = |x|, entonces
a) f ′(0) = 0 b) f ′(0) no existe c) f ′−(0) = 1 d) f ′+(0) = −1.
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2. En cada caso encuentre f ′(x) y simplifique hasta su mı́nima expresión.

(a) f(x) =
√

2x−1
3x+5 .

(b) f(x) = e2xsen2(3x).

3. Encuentre la ecuación de la recta tangente a la curva f(x) = 2− 1
3x

2 que sea
paralela a la recta 2x− y = 0.

4. En cada caso encuentre y′ y simplifique hasta su mı́nima expresión.

(a) y = (x2 + 1)(3x+1).

(b) y arctan(x)− ln(1 + x2) = 7.

5. Dada la curva 2x2 + 2y2 = 18, realice lo siguiente:

(a) Encuentre la ecuación de la recta tangente a la curva dada en el punto
P(0, 3).

(b) Verifique que y′′ = − 9
y3
.
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